



В Верещагинском муниципальном районе задержаны трое местных жителей, подозреваемых в причинении смертельных травм мужчине

Утром 8 мая 2014 года в пруду на западной окраине города Верещагино было обнаружено тело неустановленного мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту Верещагинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в течение считанных часов удалось не только установить личность погибшего, которым оказался 31-летний местный житель, но и троих подозреваемых в возрасте от 24 до 29 лет, жителей Верещагинского района. По версии следствия, после совместного распития спиртных напитков и ссоры, подозреваемые жестоко избили потерпевшего, отчего он скончался на месте. Скрывая следы совершенного преступления, злоумышленники вывезли тело на окраину города и сбросили в пруд. Все подозреваемые задержаны, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде ареста. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Мая 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831521>